

天气预报 今天白天,小雨停止转多云,夜里,多云到晴天。东北风 2 级~3 级,最高气温 24.5℃~25℃,最低气温 18℃~19℃。预计:明天多云到晴天。

周口市气象台 5 月 17 日 18 时发布

## 习近平会见载人深潜先进单位和先进工作者代表

李克强刘云山张高丽参加会见

新华社北京 5 月 17 日电 (记者 李斌 顾瑞珍) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 17 日上午在北京人民大会堂会见载人深潜先进单位和先进工作者代表,代表党中央、国务院,向胜利完成蛟龙号载人深潜海试任务的广大科技工作者、干部职工表示热烈祝贺和诚挚问候,勉励大家团结拼搏、开拓奋进,推动我国海洋事业不断取得新突破,为建设海洋强国

作出更大成绩。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

人民大会堂西大厅里,洋溢着喜悦的气氛。上午 10 时许,习近平等中央领导同志来到代表中间,全场响起热烈的掌声。习近平与代表们亲切握手,并同付文韬等被党中央、国务院授予载人深潜英雄集

体、载人深潜英雄荣誉称号的同志热情交谈,关切地询问他们的工作和身体情况。随后,习近平等高兴地同大家合影留念。

参加会见的领导同志还有:刘延东、栗战书、杨晶。

2002 年,蛟龙号列为国家 863 计划重大专项,由国家海洋局组织实施,全国 100 多家科研单位参与联合攻关、自主设计、集成创新,2012 年 6 月成功完成蛟龙号 7000

米级下潜,最大下潜深度达到 7062 米,创造了国际上同类作业型载人深潜器最大下潜深度纪录,标志着我国已经具备在全球 99.8% 以上海域开展深海资源研究和勘查的能力,实现了我国深海技术的重大突破,标志着我国载人深潜技术已跻身世界先进行列。

会见后,人力资源和社会保障部、国家海洋局联合召开了中国载人深潜表彰大会。

——四论深入实施“四制”工作法强力推进“狠抓落实年”

本报评论员

抓落实要把握正确方法

## 田口西瓜“甜口”迎嘉宾

本报讯 (记者 刘彦章) 一种只有三四斤左右大小、皮薄、甜度高、品质好的大棚无公害西瓜,如今成了西华县田口乡田口村瓜农待客的“宝贝”。从 5 月 8 日上市以来,凡是亲口尝过这种西瓜的人,无不由衷称赞,这种瓜真好吃。

田口乡位于西华县城北贾鲁河

转作风 提效能 抓落实 促发展  
强力推进中原经济区建设  
河南农信金燕卡  
客服热线:96288  
周口市农村信用社欢迎  
广大客户前来办理各项业务!

杨正超在侵害群众利益案件调查专题汇报会上要求

## 公平 公正 公开

本报讯 (记者 刘琰) 5 月 17 日上午,市委常委、纪委书记杨正超出席侵害群众利益案件调查专题汇报会,听取郸城县、项城市关于侵害人民群众利益的 14 起案件,并要求各级纪检监察机关办理侵害群众利益案件时做到公平、公正、公开,以人民群众满意为标准。

杨正超强调,一要把解决人民群众利益的问题放在巩固党的执政地位的高度来认识。当前,社会变革正处于一个关键时期,改革千头万绪,发展面临着许多新情况、新问题,如果处理不好,就会损害人民群众的利益,引发各种错综复杂的问题和矛盾。而这些问题解决得如何,直接关系民心向背,关系党执政的成效。我们要站在巩固党的执政地位的高度,切实把人民群众最关心、最迫切、最现实的利益问题作为我们工作关注的重点。二要以高度的责任心来解决侵害人民群众利益的问题。在调查工作中,一定要细、要准、要真,哪些是合理的部分,哪些是不合理的部分,哪些是真实的东西,哪些是虚假的东西,都要认真去分析、认真去思考,注重找疑点、解难点、查热点,注重人民群众反映问题的来源和背景、诉求和愿望,进而还原事实真相,还百姓一个公道,决不能敷衍了事。解决侵害群众利益案件的时候都要进行公示,都要进行公开,要通过人民群众代表大会的认可,要让反映人知道、满意。不要以结案为目的,以领导的满意为标准,而要以人民群众的满意为标准。三要建立好解决侵害人民群众利益案件的长效机制。任何工作都是贵在实践、贵在总结、贵在实效。通过对侵害群众利益案件的查处,通过对这些案件的剖析,思考怎样建章立制,使类似的事情不再发生,使人民群众的利益不再受到侵害,让基层人民群众能够在社会经济高速发展的同时,获得更大的经济利益,切实提高生活水平,同全国人民一道共同建成小康社会。

## 川汇区“四制”工作法统领党务工作

本报讯 川汇区把“四制”工作法作为推动党务工作落实的根本举措,通过明确责任,狠抓落实,改进方法,提升队伍,不断提高党务工作服务经济工作的水平,为各项目标任务的完成提供坚实的思想、政治、组织保证。

目前,川汇区已全面进入城市功能的提升期、工业发展的加速期、重大项目攻坚期、招商引资的转型期。面对发展与建设的艰巨任务,该区明确责任,把党务工作摆在突出位置,与经济建设、重点工作统筹谋划、统筹部署、统筹推进、统筹考核,通过交任务、压担子、提要求,出实招、干实事、求实效,大力营造党务部门牵头抓总、相关部门协调联动、各方积极参与支持的工作格局。针对“狠抓落实年”活动,该区引导广大党员干部提升认识、转变作风,在解决“平庸、畏难、皮沓、虚浮”等问题上抓落实;

(李守伟)

## 郸城:S210 线生态廊道美如画

本报讯 初夏的豫东原野,万木葱茏,翠绿染目。在 S210 永登高速连接线郸城段两侧,群众三五一簇,或给新植树木浇水,或给树木培土,或给树木刷白治病防虫……这是 5 月 16 日笔者见到的该县造林绿化、建设生态长廊的繁忙场面。

去年,郸城县积极争取国家公路建设专项资金 3.6 亿元,建成 S210 永登高速(丘集至郸城)连接线,结束了全县唯一一个县不通高速的历史,有效破解了制约当地经济发展的交通瓶颈。为了切实管好公路,用好公路,更好地造福沿途广大群众,服务当地经济社会发展,该县按照十八大提出“五位一体”的科学发展要求,县人代会表决通过打造高速连接线两侧 14 公里生态绿色长廊,并定为

2013 年郸城十大重点项目之一。

为确保这项重点民生工程落到实处,该县成立了领导小组,制定了生态绿化实施意见,在充分保护群众利益的前提下,按照“谁造林、谁管护、谁受益”的林业发展政策,通过公开招标的方式,承包给造林主体,组织专业植树队,快速推进生态廊道建设。截至目前,政府投入 310 万元,造林主体投资 800 余万元,第一批共植乔木 6 万多株,树木存活率达 95% 以上,生态廊道建设主体工程全面告捷。

建成后的 S210 生态长廊,乔灌结合,高低参差,不仅减少了公路沿途汽车尾气污染,有效防护了两侧农田,还将成为郸城一道靓丽的生态景观。(刘杰 胡恩来 张俊标)

## 加强产学研结合 发挥人才技术优势 周口师院积极服务地方经济发展

本报讯 周口师院结合我市经济建设过程中的现实问题,依托人才、技术和实验条件等优势,加大科技成果转化力度,与各县市区政府及生产经营部门联合开展科研工作,承担了 20 多项产学研项目,研究成果直接应用于生产生活第一线,成为助推地方经济发展的重要力量。

在服务三农方面,该院植物学和分子生物学学科团队与宋河酒业联合成立了白酒微生物发酵实验室,合作开展对清香型酒类的风味研究,目前校企联合项目“功能性人工窖泥的研制与应用”和“豫东平原浓香型大曲微生物种群结构及典型功能菌筛选研究”顺利通过河南省科技厅

科技成果鉴定,已投入生产应用。该院计算机应用技术学科团队与中国联合网络通讯有限公司周口分公司合作开发,成功研制了周口联通基站实时故障报警平台,极大地提高了使用单位相关业务管理的效率。该院物理

力学学科团队与河南安钢集团舞阳矿业有限公司、周口陈州神农天然艾厂等合作开展河南省科技攻关项目《中厚板轧机油膜厚度补偿的研究》《自动卷艾过程的正态云模糊推理方法研究及系统设计》等项目,并与周口科技大学合作开展工业低碳节能减排等研究工作,均取得了较好的经济效益和社会效益。(谭光轩)

## 太康:金色梦想早筹谋

本报讯 (记者 李建成 刘俊涛) 昔日,农民感叹“秋忙不算忙,麦收前后是最苦最累的时候。”魏广松说,“现在,只要前头活做足,‘芒种忙、三场两’的老场景再也看不到啦。”

天道酬勤,农民认勤。出新民合

作社北行不到两公里,就能看到“酬勤家庭农场”的牌子。36 岁的农场主李海洋正悠闲地和几个朋友聊着心事儿。

“下一次的全球首富会出在农业方面。”国家的惠农政策、土地的巨大潜力,让颇具商业头脑的李海洋笃信心中梦想。去年,他通过“流转”从农民手中拿到 776 亩土地,其中 600 多亩种的是优质小麦。谈及收割,李海洋更显轻松:“我已经和新民农机专业合作社签订合同,收、管、种全托,这 600 多亩小麦一两天就能收完、种好。”前几天,他一直在外奔波,忙着签明年的单子,想与几家食

品加工企业签下高筋小麦收购协议。李海洋笑言:“找到了下家,就不愁销路。”

喜悦中的忙碌就像金色原野上的淡淡麦香,在太康百万亩麦田里荡漾。几丝细雨被凉风吹散,赶跑了朱口镇地管家农业合作社理事长孙业美的燥热,手下 60 多台收割机保耕已近尾声。“全镇十万亩小麦,地管家合作社 3 天内保证收完。”孙业美的眼神充满自信。

年年种麦岁岁忙,岁岁丰收是梦想。豫东周口、银城太康已经实现夏粮生产“九连丰”,而今,金色的田野,忙碌的人群,正圆又一个丰收的梦想。

## 记者走基层

## 刘保仓在市中心城区房屋征收司法强制执行暨信访工作会上强调着力营造良好的房屋征收环境

本报讯(记者 张艳丽) 5 月 16 日下午,市中心城区房屋征收司法强制执行暨信访工作会议召开。市委常委、副市长刘保仓出席会议。他指出各区各有关部门要学法用法,统筹兼顾好公共利益和群众合法权益,积极化解矛盾,着力营造良好的房屋征收环境。

刘保仓指出,司法强制执行和信访工作是房屋征收过程中两项关键性工作,对于推进房屋征收任务如期完成,维护征收秩序和社会和谐稳定都具有十分重要的意义。各区各相关部门一要强化学习,深刻领会有关法律、法规和政策的精神,并把学习成果贯彻落实到房屋征收具体工作中,探索一套适合市情、行之有效的房屋征收工作模式,确保我市房屋征收工作依法、顺利推进。二要坚持司法公平正

义,切实做好房屋征收与补偿案件的裁决和执行工作。要统筹兼顾好公共利益和群众合法权益,依法妥善审理、审查和执行好国有土地上房屋征收与补偿案件。针对个别漫天要价、提不切实际要求而拒不搬迁者,坚决启动强制执行程序,保证整体拆迁工作顺利进行,维护其他群众的合法权益。

刘保仓指出,司法强制执行和信访工作是房屋征收过程中两项关键性工作,对于推进房屋征收任务如期完成,维护征收秩序和社会和谐稳定都具有十分重要的意义。各区各相关部门一要强化学习,深刻领会有关法律、法规和政策的精神,并把学习成果贯彻落实到房屋征收具体工作中,探索一套适合市情、行之有效的房屋征收工作模式,确保我市房屋征收工作依法、顺利推进。二要坚持司法公平正



5 月 17 日,在舟山市岱山县衢山镇万良社区田涂村,边防民警根据医嘱为患者讲解用药方法。当日,浙江省边防总队舟山市边防支队抽调精干医务人员,联合舟山市红十字会医生组成爱心医疗服务队走进海岛,开展赠医送药、健康知识宣传等义诊活动,为海岛百姓送来了良好的医疗服务,深受百姓欢迎。(新华社记者 徐昱 摄)